

С праздником, дорогие друзья!

«Судьба человека», «Страницы жизни», «Гаянэ», «Не только любовь», «Спартак», «Царская невеста» — на сцене Большого театра; «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Щелкунчик», одноактные балеты, «Князь Игорь» и концерты — на сцене Кремлевского Дворца съездов. Таков перечень работ нашего коллектива, сделанных в этом сезоне.

Главной темой новых постановок текущего сезона явилась современность.

Больших творческих успехов добились артисты театра, хорошо поработали все коллективы, цехи и отделы.

Много труда вложено нашими работниками в освоение сцены Кремлевского Дворца съездов.

Крепкий и дружный коллектив Большого театра и КДС не привык почитать на лаврах, и в будущем мы должны показать нашим зрителям — замечательным советским людям еще более интересные спектакли как по содержанию, так и по исполнению. И это дело чести всего коллектива, это зависит от слаженной работы всех цехов и каждого работника в отдельности.

День международной солидарности трудящихся 1 Мая наш коллектив, как и все советские люди, встречает новыми успехами, встречает радостно, полный творческих сил.

Дирекция, партийный и местный комитеты и комитет ВЛКСМ театра поздравляют всех работников коллектива с праздником 1 Мая, желают здоровья, новых больших успехов в работе и счастья в личной жизни.

С праздником, дорогие друзья!

«Сов. артист» 30 апреля 1962г.